



К новым вершинам

Ольга Шулимова — методист детской комнаты ЖКО нашего завода. Она проводит большую работу с детьми металлургов, минувшим летом не раз организовывала «веселые старты».

На заводе и в городе Ольгу знают как одну из сильнейших лыжниц. В 1977 году, когда ее фамилия была еще не Шулимова, а Темникова, ей удалось выполнить норматив кандидата в мастера спорта СССР.

Затем она целый год не участвовала в соревнованиях. У нее появились новые заботы: она стала матерью, сделала первые, самые трудные шаги в воспитании малыша.

Нынешней зимой Ольга вернулась в спорт. Упорно, изо дня в день тренировалась на лыжне, от соревнований к соревнованиям добивалась все лучших результатов. Войдя в состав сборной завода,

достоинство защищала его честь в областных первенствах.

Лучшей формы О. Шулимова достигла к концу лыжного сезона. Участвуя в кроссе на приз мастера спорта И. Жукова, она завоевала на 20-километровой дистанции второе место, уступив только Р. Краевой. Ольга подтвердила свое кандидатское звание.

Летом спортсменка собирается участвовать в легкоатлетических соревнованиях, а с наступлением зимнего сезона снова начнет спор на лыжне со своими соперницами. Как знает, может ей покорится новая вершина — удастся выполнить норму мастера?

Л. ЖДАНОВ,
председатель совета ДСО «Труд»
Гурметзавода.

На снимке: кандидат в мастера спорта СССР Ольга Шулимова.
Фото В. Старкина.

СПОРТ

ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС

ВЛАДИМИРА МЫШКИНА



Малоизвестным хоккейному миру вратарем выходил на последний, решающий матч между сборными СССР и лучших канадских профессионалов дублер прославленного Третьяка Владимир Мышкин. А после игры к нему пришла слава. Он был признан лучшим игроком этого труднейшего поединка. 24 броска сильнейших хоккеистов мира отразил Мышкин, не пропустив в свои ворота ни одной шайбы.

В высшей лиге Владимир дебютировал в 18-летнем возрасте в московской команде «Крылья Советов». Сейчас 24-летний Мышкин приглашен в сборную страны, где уже сейчас его считают достойным партнером Третьяка.

На снимке: Владимир Мышкин.

Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора
Б. В. ГОРБУНОВ.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 АПРЕЛЯ
Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, станциясы». 11.00 «Будильник». 11.30 «Службу Советскому Союзу!». 12.30 В гостях у сказки. «Госпожа Мегелица». Художественный телефильм. 13.45 «Веселые нотки». 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музыкальный киоск». 15.30 «Театральный спектакль». Н. Погodin. «Человек с ружьем». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова. 17.45 «Судьба». Премьера документального телефильма из цикла, посвященного советским женщинам. 18.00 «Клуб кинопутешествий». 19.00 Программа мультфильмов. 19.30 «Международная панорама». 20.15 Праздничный вечер в Концертной студии Останкино, посвященный 60-летию со дня первого коммунистического субботника. 22.30 «Время». 23.05 Документальный фильм. 23.25 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

23—24 апреля магазин № 16 «Хозтовары» проводит выставку-продажу «Все для сада и огорода».

Администрация.

Гурьевский смешторг производит закуп картофеля у населения по 12 копеек за 1 килограмм.

Обращаться на овощной склад, расположенный около конторы торга.

22 апреля 1979 года все промтоварные магазины орс Салаирского рудоуправления работают обычным графиком.

Администрация орс.

Продается автомобиль «Москвич-401» с двигателем от автомобиля «Москвич-408» по улице Творческой, № 99 (около бора).

Нам пишут

ры и по мере наполнения увозились в мартеновские печи. А заниматься этим делом могут пенсионеры, которых у нас много. Главное — заинтересовать их — и десятки тонн металлолома пойдут не на свалку, а в народное хозяйство нашей страны.

Н. ЕГОРОВ,
ветеран труда.

Выходит, зря мы, садоводы, проявляем беспечность и месяцами не заглядываем на свои участки. Они остались без хозяйского глаза.

Правлению общества следует потребовать от сторожей, чтобы они каждый день обходили коллективные сады, не забывая осмотреть самые отдаленные участки.

Было бы хорошо, если бы сотрудники милиции помогли установить, кто нанес ущерб садоводам, кто учинил погром в их домиках. Такое не должно остаться без последствий.

А. УЛИТОВ,
садовод-любитель.

ЕЩЕ РАЗ О ВТОРЧЕРМЕТЕ

Добыча металла из руд — очень длительный, трудоемкий процесс. Учитывая это, нужно бережно относиться к металлу и особенно по-хозяйски к вторчермету.

Если в летнее время собирается металлолом школьниками, предприятиями, организациями, учреждениями, то в зимнее время тысячи консервных банок,

металлических крышек, вышедшей из употребления металлической домашней посуды, ненужные детали из личных гаражей сваливаются в мусорные контейнеры и увозятся на отвал. Значит, погибают тонны металлолома.

Нужно подумать над тем, чтобы для металлолома стояли отдельные железные контейне-

КОГДА НЕТ ХОЗЯЙСКОГО ГЛАЗА

Как известно, около 800 семей г. Гурьевска имеют участки в коллективном саду. С ранней весны до поздней осени люди трудятся здесь и отдыхают.

Зимой, естественно, садоводы редко посещают свои участки: во-первых, там в это время мало кто находит себе работу, во-вторых, все надеются, что сторожа присмотрят за дачниками.

Раньше редко кто озорывал в домиках садоводов, но в конце прошлого года и в начале нынешнего число таких ЧП резко

возросло.

25 марта один из жителей Гурьевска приехал на свой участок да так и ахнул. В домике была выбита рама. Вскоре хозяин обнаружил пропажу топора. Как выяснилось позже, неизвестные озорники (скорее всего, подростки), вооружившись топором, взломали заборы в домиках З. Исаевой и Г. Н. Панфиловой, вырвали двери вместе с коробкой и выбили стекла. И в других домиках оказались выбиты рамы, а внутри все перевернуто.

ИЗ ЛИРИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

АПРЕЛЬСКИЙ СНЕГ

Что за холода стена,
что за боль?
Почему же я одна,
не с тобой?
Снег отчаянно летит
прямо в грязь.
Вьюга корчится, кричит —
разошлась.
Ну, к чему в апреле снег —
не пойму?
Вдруг уходит человек...
Почему?
А в виски стучится кровь,
сердцу в такт.
Мы обидели любовь...
Как же так?
Но недолго снега век
по весне,
и сторит на солнце снег,
как в огне.
Мы травы увидим вновь
малахит...
Все вернется, и любовь
нас простит.
...Что не ладится порой —
не беда.
Ведь бывают и весной
холода.

Т. КОЖЕВНИКОВА.

ТЕМА о вреде пьянства не нова. Об этом систематически проводятся беседы по радио и телевидению, ведутся разъяснительные работы на производственных, в общественных местах. Не мало уделяет внимания этому вопросу и печать.

Но несмотря на разъяснительную работу, принимаемые меры воздействия к алкоголикам и нарушителям общественного порядка, пьянство не прекращается.

Общезвестно, что чрезмерное увлечение алкоголем, как правило, в первую очередь ведет к подрыву здоровья. Большинство преступных действий, особенно тяжких, совершается также на почве пьянки. Пьянство наносит непоправимый ущерб государству, обществу, коллективу и семье.

Там, где один из родителей имеет пристрастие к спиртному, как правило, наступает разлад в семье. Дети в таких семьях становятся замкнутыми, раздражительными, не успевают в школе.

Особенно пагубно отражается на детях пьянство обоих родителей. В таких семьях доходит до того, что дети начинают презирать родителей, дерзить им и убегать из дому.

Обо всем этом хорошо известно каждому любителю хмельного. Но вся беда в том, что при употреблении спиртного они забывают о возможных последствиях.

Каждый любитель спиртного чаще всего находит себе подобное, но нередко напивается до

бессознания у родственников, друзей, знакомых, что нередко оборачивается трагедией.

Так, житель Гурьевска Голубев в ноябрьский праздник 1978 года находился у себя дома. Несмотря на то, что он был в нетрезвом состоянии, мать пригласила его к себе в дом, где организовала пьянку. Напившись до сильной степени опья-

стематически заявлялся домой в пьяном состоянии. Пропив свою зарплату, он начинал требовать деньги на спиртное у жены. При получении отказа, набрасывался на нее, наносил побои, сквернословил в присутствии детей. Спасаясь, жена неоднократно убегала из дому к соседям. Уговоры, убеждения жены на него не действовали. В

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

ТЯЖЕЛЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

нения, Голубев побрел в квартиру матери своей сожительницы. Пьяный, не давая отчет своим действиям, не разобравшись в происходящем, он схватил со стола, попавший под руку нож, набросился на сожителя тещи, и нанес ему несколько ножевых смертельных ранений. Когда же на следующий день Голубев отрезвел, то сам поразился своим необдуманным действиям. Но, как говорится, дело сделано. Результат — непоправимое горе для обеих сторон. Если бы мать не организовала пьянку, не отпустила бы сына в пьяном состоянии из дому, то такого могло бы не произойти.

Некий Игнатев, проживая с женой, имея двоих детей си-

результате за истязания жены, детей он лишен свободы.

Если бы по месту работы, в смешторге, комбинате бытового обслуживания, ЖКО металлургического завода, где Игнатев определенное время трудился, серьезно заинтересовались бы его образом жизни, если бы были приняты к нему соответствующие меры общественного воздействия, не исключено, что семья была бы сохранена.

Житель Гурьевского совхоза Фатеев, напившись пьяным, проходил мимо магазина, не удержался от соблазна завладеть спиртным, стоящим на витрине. Не задумываясь, разбил стекло в окне магазина, совершил кражу государственного имущества.

Итак, совершенно преступные, опять же на почве пьянки,

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора, ответственного секретаря — 21-93, отдела

партийной жизни — 23-42, отдела промышленности — 22-50, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-86.

Объем 1 п. л. газеты «Правда» Тир. 10060 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 2061.